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一般財団法人 愛知県バスケットボール協会 

平成 30年度 第 3 回 理事会 議事録 

○ 日  時 平成 30年 7月 17日（火） 19:00～  

○ 場  所  一般社団法人愛知県バスケットボール協会 事務局 

○ 出  席  <理事> 

川本陸 福井晴次 門川浩人 野村馨 石塚康裕 桝岡直久 酒井康寿 加藤昌樹  

      山内俊幸 宇田津浩史 大橋建二 鈴木義光 糟谷愛 坂野貴則 小栗弘 松藤貴秋  

佐々木貴之 八木雅彦 金田武久 

<監事> 

伊藤隆 井上友幸 

○ 欠  席  <理事> 

      加藤宣明会長        

○ 理事会成立の報告及び新任川本副会長・門川専務理事挨拶 

○ 議事録署名人の選出及び議事進行運営理事の選出 

       

 

≪ 審 議 事 項 ≫ 

１ 第 94回天皇杯・第 85回皇后杯・全日本バスケットボール選手権大会 愛知県予選 

兼 第 73 回愛知県バスケットボール選手権大会につて    

２ 第 30回愛知県青年体育大会バスケットボール競技会について                   

３ 第 32 回都道府県対抗ジュニアバスケットボール大会 2019（愛知県選抜育成事業）について 

４ 東海中学校総合体育大会 バスケットボール大会 派遣審判・コミッショナーについて 

５ サーラ杯 18愛知ミニバスケットボールサマーフェスティバル予算書について 

６ 第 1回愛知県社会人バスケットボール選手権大会について     

７ 国体少年女子スタッフ４名の確認(前理事会での確認事項)について    

８ 国体成年男子コーチ変更 別紙参照 

９ 2018・2019年度一般財団法人愛知県バスケットボール協会組織図 役員選任について  

10 後援名義申請書について 

   今年度より愛知県協会の後援名義申請書を作成し最初の大学大会 

≪ 報 告 事 項 ≫ 

１ 国民体育大会第 39回東海ブロック大会バスケットボール競技会兼第 73回国民体育大会東海地区予

選会について 

２ 都道府県協会連絡会報告 6 月 10 日（日）大阪市（ＯＭＭ会議室） 

３ 2018年 WJBL愛知県内クリニック７月 21日（土）三菱電機体育館 

４ 市町村バスケットボール協会 連絡会７月 6 日（金）ウィンクあいち       

５  平成３０年度全国高等学校総合大会バスケットボール競技大会の組み合わせについて 
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６ 第７１回愛知県中学校総合体育大会バスケットボール競技について 

   坂野理事より ７月３１日、８月１日東海市民体育館にて行われる組合せを発表される。 

７ その他 

⑴  愛知県協会事務局盆休み      

⑵   A３プリンターがフェスティバルの時壊れ今後必要か検討要   

 

 

１．定数の報告    定款３４条に基づき、理事現在数宇２２名中２１名の出席者があり過               

半数の出席を満たす為会議が成立 

２．議長選出     加藤会長欠席の為川本会長に議長を推薦され、出席者全員の承認をえる 

３．議事録署名人   定款３４条に基づき、加藤会長欠席の為、伊藤監事と井上監事が務める 

 

議事録 

挨拶 

専務理事挨拶  新理事が加わり充実のある理事会にしていきたいのでと挨拶される 

川本副会長挨拶 新任ですので、皆さんの協力を得ながら進めたいと挨拶される。 

 

１． 第 94回天皇杯・第 85回皇后杯・全日本バスケットボール選手権大会 愛知県予選 

兼 第 73 回愛知県バスケットボール選手権大会につて    

酒井競技会委員長より大会要項、Ｂ３リーグチーム不参加の組合せが提出される。  

昨年度まで東海総合バスケットボール選手権を名称を替えて東海総合チャンピオンシップとし上位

チームを推薦する。                                 《承認》 

２ 第 30回愛知県青年体育大会バスケットボール競技会について                   

  参考資料（開催要項・実施要項・覚書）を提出、検討する。 

昨年度までジュニア連盟が主に運営を行なってきたが、今後事業部が主に運営を愛知県青年大会 

実行委員会と一緒に行なって行く。次年度について登録、参加資格等の見直し等課題あり。《承認》  

３ 第 32 回都道府県対抗ジュニアバスケットボール大会 2019（愛知県選抜育成事業）について 

   坂野理事より説明 

実施要項について  今年度で最後になる。最終選考に愛知として参加する。 

予算書について   参加費徴収を認め、経費削減を考慮する。  

《承認》 

４ 東海中学校総合体育大会 バスケットボール大会 派遣審判・コミッショナーについて 

坂野理事より説明 愛知県協会より派遣依頼を出す事に加え、経費の不足分を要望   《承認》 

５ サーラ杯 18愛知ミニバスケットボールサマーフェスティバル予算書について 

鈴木理事より説明 提出書類の様式が違っていたが、間に合わなかった為口頭で説明  《承認》 

６ 第 1回愛知県社会人バスケットボール選手権大会について     
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第 1東海社会人バスケットボール選手権大会愛知県予選会についても説明される 

桝岡理事より説明 大会要項・予算書に基づき説明される              《承認》 

７ 国体少年女子スタッフ４名の確認(前理事会での確認事項)について    

野村事務局長補佐 前回指摘事項についてスタッフ５名から４名に変更        《承認》 

８ 国体成年男子コーチ変更について 

   野村事務局長補佐より コーチ・ＡＳコーチ変更について発表            《承認》 

９ 2018・2019年度一般財団法人愛知県バスケットボール協会組織図 役員選任について  

門川専務理事より協会組織図・名簿が提出され、各委員長から役員が発表       《承認》 

10 （一財）愛知県バスケットボール協会後援名義申請書について 

今年度より愛知県協会の後援名義申請書を作成し最初の為説明、次回より報告事項となる        

《承認》 

≪ 報 告 事 項 ≫ 

１ 国民体育大会第 39回東海ブロック大会バスケットボール競技会兼 第 73回国民体育大会東海地区

予選会 について 

酒井競技会委員長より 東海協会理事会で決まった組み合わせを発表 

２ 都道府県協会連絡会報告 6 月 10 日（日）大阪市（ＯＭＭ会議室）について 

   野村事務局長補佐より ＪＢＡより配布された資料をもとに説明 

３ 2018年 WJBL愛知県内クリニック７月 21日（土）三菱電機体育館について 

    小栗理事より ７月 21日（土）三菱電機体育館にてＷＪＢＬ主催の県内の中学生１００名を 

対象に開催 

４ 市町村バスケットボール協会 連絡会７月 6 日（金）ウィンクあいち       

福井事務局長 今年度３６市町村中１４市町村が加盟登録された事を報告 

５  平成３０年度全国高等学校総合大会バスケットボール競技大会の組み合わせについて 

   大橋理事より ８月２日から７日まで愛知県内３会場パークアリーナ小牧・一宮市総合体育館 

・ドルフィンズアリーナでの組合せを発表 

６ 第７１回愛知県中学校総合体育大会バスケットボール競技について 

   坂野理事より ７月３１日、８月１日東海市民体育館にて行われる組合せを発表 

５ その他 

⑴  愛知県協会事務局盆休み      

福井事務局長より 8月 11日（土）から 15日（水）間お盆休みの連絡 

⑵   A３プリンターがフェスティバルの時壊れ今後必要か検討要   

野村事務局長補佐より 協会のＡ３プリンターが破損した事の連絡に対し、旧ジュニア連盟の物

を譲渡頂けた。 


